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 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
بیمه و خدمات سامت اداره کل بیمه 
سامت گلستان گفت: از ابتدای سال تا 
کنون، ۹ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان 
برای هزینه فاکتور درمان سه هزار و ۴۴۹ 
نفر از بیماران خاص و صعب العاج استان 

گلستان پرداخت شد.

 علیرضا صحرایی  گفت: هر جامعه 
ای که به سمت صنعتی شدن پیش می 
رود و جوامعی که مشکات اقتصادی و 
اجتماعی در آن اتفاق می افتد، عاوه بر 
مشکات سامتی جسم، بیماری های 
روحی و روانی هم مبتابه آن جامعه 

هم می شود.

معاون بیمه و خدمات سامت اداره 
کل بیمه سامت گلستان از تحت پوشش 
قرار گرفتن خدمات روانشناسی در بیمه 
سامت خبر داد و افزود: این خدمات به 
چند گروه فردی، خانوادگی، زوج درمانی 

تقسیم می شوند.
وی ادامه داد: در دسته اول همه 

روانپزشک ها با بیمه سامت قراردا ببندند 
و خرید خدمت انجام دهند، دسته دوم 
دکترای تخصصی روانشناسی بالینی، 
سوم روانشناسان بالینی و دکترای 
روانشناسی سامت و دسته چهارم 
دانشجویان رشته روانشناسی خدمات 

روانشناسی را انجام دهند.

صحرایی گفت: بر این اساس، سهمیه 
پرداخت دولت ۷۰ درصد است که از سوی 

بیمه سامت پرداخت می شود.
وی افزود: این خدمات شامل کسانی 
که اختالات رشد عصبی، کم توانایی 
ذهنی، اختالات خواب و شخصیت 
دارند، می شود. معاون اداره کل بیمه 
سامت گلستان با اشاره به بسته ترمیم 
دندانپزشکی، گفت: این بسته از اول 
دی ماه جزو تعهدات بیمه سامت قرار 
گرفته است و بیمه شدگان دارای سن ۶ 
تا ۱۸ سال می توانند از این خدمات بهره 
مند شوند. وی با اشاره به تفاهم نامه بیمه 
سامت با سازمان بهزیستی، افزود: در 
این راستا با ۲۹ مرکز توانبخشی در استان 
عقد قرارداد شده و افراد معلول تحت 
پوشش بهزیستی نیز می توانند از خدمات 

روانپزشکی استفاده کنند.
صحرایی گفت: این خدمات شامل؛ 
شنوایی سنجی، بینایی سنجی، 

کاردرمانی و گفتار درمانی می شود.
وی ادامه داد: در این راستا نیز ۷۰ 
درصد تعرفه بخش خصوصی از سوی 
بیمه سامت و ۳۰ درصد دیگر از سوی 
بیمار یا بهزیستی به مرکز طرف قرارداد 

پرداخت می شود.
معاون اداره کل بیمه سامت گلستان 
اظهارداشت: از ابتدای سال جاری تا 

کنون، سه میلیارد و ۲۰۰ میلیارد تومان 
هزینه برای خدمات توانبخشی معلولان 
استان از سوی اداره کل بیمه سامت 

پرداخت شده است.
وی با اشاره به تاسیس صندوق 
حمایت از بیماران خاص و صعب العاج 
در بیمه سامت، گفت: ۱۰۷ بیماری در 
این صندوق تعریف شده است که از سوی 
این صندوق هزینه درمان این بیماران 

پرداخت می شود.
صحرایی افزود: از ابتدای سال تا کنون، 
سه هزار و ۴۴۹ نفر از بیماران خاص استان 
برای ارائه فاکتور به این صندوق مراجعه 
کردند و ۹ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان 

هزینه فاکتور آنها پرداخت شد

از ابتدای سال تا کنون؛

 ۹ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان هزینه درمان به بیماران خاص گلستان پرداخت شد

بیمه و خدمات سلامت 
اداره کل بیمه سلامت 

گلستان گفت: از ابتدای 
سال تا کنون، ۹ میلیارد و 
۳۰۰ میلیون تومان برای 
هزینه فاکتور درمان سه 
هزار و ۴۴۹ نفر از بیماران 

خاص و صعب العلاج استان 
گلستان پرداخت شد.

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رییس اداره 
شاهد و امور ایثارگران اداره کل آموزش و پرورش از آغاز »افق 
شاهد« در مدارس شاهد مقطع ابتدایی استان اصفهان خبر داد.

 رییس اداره شاهد و امور ایثارگران این اداره کل از آغاز طرح 
»افق شاهد« در مدارس شاهد مقطع ابتدایی استان اصفهان 

خبر داد.
مرضیه ذاکری، رییس اداره شاهد و امور ایثارگران اداره کل 
آموزش و پرورش استان اصفهان در این خصوص اظهار داشت: 
طرح افق شاهد با هدف پویا تر نمودن درس قرآن در راستای 
چشم انداز سند تحول بنیادین آموزش و پرورش در مدارس 

مقطع ابتدایی شاهد استان آغاز شد.
وی افزود: این طرح با توجه به سیاست های اباغی وزارت آموزش و پرورش در جهت ارتقاء سطح آموزشی و تربیتی مدارس شاهد، 

با آموزش راهبران قرآنی در سطح کشور  اجرایی خواهد شد.
ذاکری اضافه کرد: مدارس شاهد استان با استفاده از ظرفیت های موجود می توانند در محور های تعیین شده اباغی طرح مذکور 

نتایج قابل توجهی کسب کنند.
رئیس اداره امور شاهد و ایثارگران اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان تصریح کرد: برنامه بازدید راهبران قرآنی به صورت 

قطبی تدوین شده و از مدارس ابتدایی شاهد ناحیه ۴ آغاز شده است.
وی خاطر نشان کرد: راهبران قرآنی طرح افق شاهد در راستای آشناسازی آموزگاران مدارس مقطع ابتدایی شاهد با روش های 
تدریس درس قرآن توسط مولفان کتب درسی آموزش دیده اند؛ مفاهیم تدریس شده در این طرح توسط راهبران به سایر آموزگاران 

انتقال داده خواهد شد.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای استان قزوین گفت: طی یک ماه و نیم 
گذشته در این محدوده ۵۱۰ حلقه چاه غیرمجاز مسدود، ۵ 
دستگاه حفاری غیرمجاز توقیف و ۱۲۷ دستگاه کنتور هوشمند 

بر روی چاه های مجاز نصب شده است.
 شصت و دومین جلسه شورای حفاظت از منابع آب استان 
قزوین با حضور معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری، 
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای قزوین و سایر مدیران 
دستگاه های اجرایی در محل سالن جلسات شرکت آب منطقه 

ای استان قزوین برگزار شد.
منصور ستوده در جلسه اظهار کرد: بازتخصیص پساب یکی از مهمترین تکالیف قانون بودجه سال ۱۴۰۲ است که هدف آن 
آزادسازی بخشی از منابع آب زیرزمینی مصرفی در رشته فعالیت های صنایع و معادن با هدف مصرف در حوزه شرب، تعادل بخشی 
آبخوان دشت و محیط زیست است. وی با اشاره به اقدامات انجام شده در راستای طرح احیاء و تعادل بخشی منابع آب زیرزمینی گفت: 
از ابتدای سال جاری تاکنون با أخذ دستورات قضایی و با همکاری نیروی انتظامی ۷۵۲ حلقه چاه غیرمجاز توسط همکاران گروه 
انسداد این شرکت مسدود شده که این اقدام باعث حفظ و حراست از ۹.۳ میلیون مترمکعب آب در سفره های آب زیرزمینی شده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای قزوین با اشاره به آخرین وضعیت چاه های غیرمجاز فرم ۵ که بعد از سال ۸۵ حفر شده، افزود: از 
مجموع ۱۷۰۳ حلقه چاه فرم ۵ تاکنون ۹۶۹ حلقه چاه مسدود، ۷۰ حلقه چاه تبدیل به فرم یک شده و ۳۳۰ حلقه از مجموع این چاهها 
باقی مانده که اقدامات لازم در خصوص آن نیز در دست پیگیری می باشد. ستوده در خصوص اقدامات ویژه صورت گرفته در زون 
فرونشست استان نیز یادآورشد: طی یک ماه و نیم گذشته در این محدوده ۵۱۰ حلقه چاه غیرمجاز پر و مسدود، ۵ دستگاه حفاری 

غیرمجاز توقیف و ۱۲۷ دستگاه کنتور هوشمند بر روی چاه های مجاز نصب شده است.

رییس اداره شاهد و امور ایثارگران اداره کل آموزش و پرورش خبر داد:
آغاز طرح »افق شاهد«در مدارس شاهد مقطع ابتدایی  اصفهان

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان اعلام کرد:
مسدود سازی  510حلقه چاه غیر مجازدر قزوین

 شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر عامل آب و 
فاضاب شیراز از بهبود فرایند تصفیه فاضاب با استفاده از 

روش های نوین خبر داد.
بهمن بهروزی گفت: با استفاده از روش های نوین در 
آزمایشگاه تصفیه خانه های فاضاب شیراز فرایند تصفیه 

فاضاب در شیراز بهبود یافت.
او افزود: در تصفیه خانه های فاضاب شیراز و صدرا با پایش 
رفتار و تعداد میکروارگانیزم های نشانگر، پیش بینی روند 

فرآیند تصفیه و مخاطرات احتمالی محقق شد.
بهروزی اظهار کرد: همچنین انطباق نتایج حاصله با 
آنالیز های فیزیکی -شیمیایی در آزمایشگاه و دیتا های خروجی 
دستگاه های سنجش آناین باعث شد که درجه اطمینان 

بهره برداری تصفیه خانه ها افزایش یابد.

مدیرعامل آبفا شیراز یادآور شد: با توجه به رشد و پیشرفت 
شرکت های دانش بنیان، از ایده های نو و کارآمد برای بهبود 

بهره وری در صنعت آب و فاضاب حمایت می کنیم.

شهریار-زهرا قره باغی، خبرنگار توسعه ایرانی:در جلسه 
ای با حضور شهردارشهریار، معاونین ومدیران بودجه ،درآمد و 
ذیحساب، پیش بینی درآمدها و هزینه های بودجه سال ۱۴۰۳ 
مورد بررسی و تحلیل کارشناسی قرار گرفت. علی ملکی شهردار 
شهریار در این جلسه با تاکید براهمیت مدیریت منابع و مصارف 
در توسعه و عمران شهری گفت :لایحه بودجه با واقع بینی و آینده 
نگری و با توجه به اسنادبالادستی و قوانین و مقررات شهرداری 
ها در مرحله تهیه و تدوین است وانتظار می رود معاونت ها و 
مدیران شهری با نگاه کارشناسی وبا بررسی ردیف های درآمدی 
وهزینه های عمرانی و جاری در تهیه این لایحه تاش کنند. وی 
افزود: توسعه زیرساخت های عمرانی ، تامین سرانه های عمومی 
، عدالت محوری ، محرومیت زدایی ، ایجاد درآمدهای پایدارو 
مستمر، تقویت سرمایه گذاری بخش خصوصی ،توسعه خدمات 

الکترونیکی ،بافت های فرسوده، ارتقاء تاب آوری شهری و تقویت 
فعالیت های فرهنگی ، اجتماعی و ورزشی از اولویت های اساسی 
در تدوین لایحه بودجه سال اینده شهریار و مورد تاکید اسناد 

بالادستی است.

مدیر عامل آب و فاضلاب شیراز خبرداد:
بهبود فرایند تصفیه فاضلاب با استفاده از روش های نوین 

شهردار:
لایحه بودجه سال 1403شهرداری شهریاردرمرحله تدوین است

خبر خبر

 رئیس کمیسیون فرهنگی شورای 
شهر خبرداد:

 شور و نشاط اجتماعی
 در جشن های خیابانی قزوین

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای شهر قزوین از برگزاری رخدادهای فرهنگی-

هنری خیابانی در ایام مختلف سال خبر داد.
 قاسم اللهیاری در نشست هم اندیشی فعالان 
فرهنگی با تمرکز بر برگزاری جشن نیمه شعبان 
گفت: یکی از رویکردهای کمیسیون فرهنگی شورای 
شهر و سازمان فرهنگی شهرداری قزوین افزایش 
سطح برگزاری رخدادهای خیابانی در مناسبت های 

مختلف ایام سال است.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای شهر قزوین افزود: تاش داریم تا با برگزاری 
رخدادهای فرهنگی -هنری خیابانی شور و نشاط 
اجتماعی بیشتری را در سطح شهر حاکم کرده و با 
کمک حلقه های میانی سطح مشارکت های مردمی 

را در برگزاری این رخدادها افزایش دهیم.
وی بیان کرد: »جشن بزرگ پیامبر مهربانی« یکی 
از اقدامات فرهنگی خوبی بود که در سطح شهر قزوین 
برگزار شد و مجموعه های مختلف مردمی در این 
برنامه شرکت داشتند و نگاه ما این است که اجرای 
رخدادهای فرهنگی از این قبیل در نیمه شعبان، عید 

غدیر و سایر مناسبت ها تداوم داشته باشند.
این عضو شورای شهر قزوین یادآور شد: همواره 
در مناسبت های مختلف ملی و مذهبی شاهد 
برگزاری برنامه های مختلف در سطح مساجد، منازل، 
هیأت ها و کانون های فرهنگی و هنری هستیم که 
اقدام ارزشمندی است اما ما به دنبال اثرگذاری بیشتر 
برنامه های فرهنگی با بهره مندی از مشارکت مردمی 
هستیم. وی خاطرنشان کرد: قطعا ایجاد دغدغه مندی 
در بین آحاد جامعه نسبت به احوالات همسایگان، 
رفع مشکات و آسیب های اجتماعی، دستگیری 
از نیازمندان و خانواده های کم برخوردار به ویژه در 
مناسبت های خاصی همچون نیمه شعبان عاوه 
بر ایجاد شور و نشاط اجتماعی موجب تاثیرگذاری 
فرهنگی و معنوی بالا و ارتقای سطح انسجام و همدلی 
در جامعه می شود. اللهیاری با اشاره به برگزاری 
جشن خیابانی چند کیلومتری در عید غدیر سال 
گذشته تهران با مشارکت همه مجموعه های مردمی 
گفت: اولویت ما حمایت، مساعدت و پشتیبانی از 
طرح های این چنینی است و در این راستا انتظار داریم 
مجموعه های فرهنگی، طرح ها و ایده های خاقانه و 
جذاب خود را برای اجتماع بزرگ جشن خیابانی مردم 

قزوین در نیمه شعبان پیشنهاد دهند.

آغاز  بهسازی پیاده روهای 
خیابان ولیعصر فاز 3 شهر اندیشه

شهراندیشه-زهرا قره باغی-خبرنگارتوسعه 
ایرانی: در راستای اجرای طرح رفع نواقص و عیوب 
پیاده روی های سطح شهر عملیات پیاده روسازی 
خیابان ولیعصر )عج( فاز ۳ اندیشه حد فاصل خیابان  

فردوسی تا خیابان گلستان به اجرا درآمد.
 معاون عمرانی شهرداری اندیشه  با اعام این 
خبر گفت : با توجه به اینکه در برخی از نقاط سطح 
شهر شاهد نواقصی در پیاده رو ها بودیم لذا حسب 
تاکیدات شهردار محترم و با هدف خدمتگزاری بهینه 
به شهروندان عملیات رفع نواقص و عیوب پیاده رو 
خیابان ولیعصر )عج(  در دستور کار این معاونت قرار 
گرفت.  وی در ادامه افزود :  در این راستا تاش شد تا 
اولویت بندی های ما مشخص و پیش بینی اعتبارات 
انجام گیرد و پس از طی مراحل قانونی خوشبختانه 
توانستیم این مسیر را به طول ۸۰۰ متر و متراژ 
۱۰۰/۲ متر مربع که عمده دلیل آن فرسودگی بود را 
مرتفع نماییم. معاون فنی و عمرانی شهرداری اندیشه 
تصریح کرد : پیاده رو های سطح شهر اندیشه به دلیل 
سیمای متفاوت منظر بصری شهر  خواسته بسیاری 
از  شهروندان است لذا در طول سال به دلایل مختلف ار 
جمله شرایط آب و هوایی و استفاده و تعمیرات نیازمند 
اصاح و بازسازی هستند که در این خصوص عملیات  

اجرای آن در دستور کار قرار گرفته است.
 وی در پایان سخنان خود خاطرنشان ساخت :  
انشاالله با برنامه ریزی انجام گرفته در آینده نزدیک 
نیز شاهد بهسازی پیاده روهای پیش بینی شده سطح 
شهر خواهیم بود تا بتوانیم در جهت خدمت به مردم 

گام مثبتی  را بپیماییم

استانها

سنندج-گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: به گفته مدیر کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان ۸۵ میلیارد تومان تسهیات 
مشاغل خانگی از ابتدای سال جاری تاکنون به متقاضیان پرداخت 
شده است. فرزاد پیشکاری بیان کرد: از ابتدای امسال تاکنون ۸۵ 
میلیارد تومان تسهیات مشاغل خانگی در قالب یک هزار  و ۲۳۹ 
طرح با اشتغالزایی یک هزار و ۳۸۱ نفر  و با همکاری دستگاه های 
اجرایی و بانک های عامل در استان به متقاضیان پرداخت شده است. 

وی افزود: اعتبارات اباغی برای تسهیات مشاغل خانگی ۱۴۰ 
میلیارد تومان بوده است که تاکنون یک هزار و ۶۲۰ طرح به مبلغ 
۱۱۸ میلیارد تومان آن به بانک عامل معرفی شده است. مدیر کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان ادامه داد: با توجه به گزارش های 
دریافتی از بانک ها ۸۵ میلیارد تومان آن با هدف اشتغالزایی به یک 
هزار و ۳۸۱ نفر معادل ۸۶ درصد از تسهیات به متقاضیان در قالب 
)مستقل و پشتیبان( پرداخت شده است. پیشکاری خاطر نشان 

کرد: این تسهیات در بخش های مختلف صنایع دستی، خدماتی و 
صنعتی، فرهنگی و کشاورزی با نرخ سود ۴ درصد با ثبت نام در سایت 
مشاغل خانگی پرداخت می شود که در ادامه با بیان این مطلب که این 
تسهیات به زنان سرپرست خانوار روستایی و شهری دارای مهارت و 
همچنین جوانان هست. وی افزود: تسهیلگری و مانع زدایی در صدر 
مجوز های کسب و کار به ویژه مشاغل خانگی از دستاورد های مهم 
دولت سیزدهم در حوزه اشتغال زایی است و با اشاره به اینکه فعالان 
مشاغل خانگی برای راه اندازی کسب و کار های خانگی حمایت 

مالی میشوند.

از ابتدای سال جاری تا کنون انجام شد؛

پرداخت ۸5 میلیارد تومان تسهیلات مشاغل خانگی در کردستان

خبر

    


